

ТОВ "Українська аудиторська служба"



ООО "Украинская аудиторская служба"

Свідоцтво Аудиторської палати України №2013

Свидетельство Аудиторской палаты Украины №2013

Україна, 61003, м. Харків, пл. Конституції, 1,  
Палац Праці, 6 під'їзд, 3 поверх, к. 63-12  
тел.: (057) 730 06 74

E-mail: uas@ukr.net  
www.auditua.com.ua

Украина, 61003, г. Харьков, пл. Конституции, 1,  
Дворец Труда, 6 подъезд, 3 этаж, к. 63-12  
тел.: (057) 730 06 74

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА**  
за результатами аудиту річної фінансової звітності  
Товариства з обмеженою відповідальністю  
«РЕЙТИНГОВЕ АГЕНТСТВО «СТАНДАРТ-РЕЙТИНГ»  
станом на 31 грудня 2017 року

Керівництву та власникам  
ТОВ «РЕЙТИНГОВЕ АГЕНСТВО «СТАНДАРТ-РЕЙТИНГ»

**Думка із застереженням**

Ми провели аудит річної фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «РЕЙТИНГОВЕ АГЕНТСТВО «СТАНДАРТ-РЕЙТИНГ» (код ЄДРПОУ 37413337, Місцезнаходження: 04071, м. Київ, вул. Верхній Вал, 4-А), що складається з Балансу станом на 31 грудня 2017 року (форма № 1-м) та Звіту про фінансові результати за рік, що закінчився 31 грудня 2017 року (форма № 2-м), (далі – фінансова звітність).

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням», фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства з обмеженою відповідальністю «РЕЙТИНГОВЕ АГЕНТСТВО «СТАНДАРТ-РЕЙТИНГ» на 31 грудня 2017 року та його фінансові результати за рік, що закінчився 31 грудня 2017 року, відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996-XIV від 16.07.1999 р. та Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, затверджених наказами Міністерства фінансів України.

**Основа для думки із застереженням**

Фінансові активи товариства відображені в балансі на початок звітного періоду за собівартістю придбання. Управлінський персонал не провів переоцінку цих фінансових активів до ринкової вартості, що, на нашу думку, є відхиленням від вимог П(С)БО. Записи товариства свідчать, що якби управлінський персонал відобразив балансову вартість фінансових активів за їх ринковою вартістю, то товариству необхідно було б визнати в звіті про фінансові результати нереалізовані збитки від їх знецінення. Оскільки фінансові активи було реалізовано протягом звітного року, то прибутки від їх реалізації визнаються в тій же сумі, що і збитки від знецінення. Це вплинуло на значення фінансового результату за попередні та поточний рік, але не вплинуло на дані Балансу на кінець 2017 року.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі нашого звіту «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності». Ми є незалежними по відношенню до компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів

(Кодекс РМСЕБ), а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

#### **Інша інформація**

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з Річної інформації, що подається уповноваженим рейтинговим агентством ТОВ «РЕЙТИНГОВЕ АГЕНСТВО «СТАНДАРТ-РЕЙТИНГ» до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку за 2017 рік.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.

#### **Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність**

Управлінський персонал ТОВ «РЕЙТИНГОВЕ АГЕНСТВО «СТАНДАРТ-РЕЙТИНГ» несе відповідальність за складання та достовірне подання фінансової звітності відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996-XIV від 16.07.1999 р., національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та за внутрішній контроль, який керівництво ТОВ «РЕЙТИНГОВЕ АГЕНСТВО «СТАНДАРТ-РЕЙТИНГ» визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосується безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

#### **Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності**

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;



- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отримання аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити товариство припинити свою діяльність на безперервній основі.

Ми повідомляємо управлінському персоналу товариства інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту, а також твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

Генеральний директор  
ТОВ «Українська  
аудиторська служба»



/Вакуленко Т.М./

Сертифікат аудитора Серії А№005354  
від 27.06.2002р. чинний до 27.06.2022р.

61003 м. Харків, майдан Конституції, 1,  
6 під'їзд, к.63-12

26 лютого 2018 року

## ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ

Назва аудиторської фірми	Товариство з « обмеженою відповідальністю «УКРАЇНЬСЬКА АУДИТОРСЬКА СЛУЖБА»
Код ЄДРПОУ	21198495
Юридична адреса Місцезнаходження юридичної особи	61003, м. Харків, майдан Конституції, 1, 6 під'їзд. к.63-12.
Дата державної реєстрації та номер запису в Єдиному державному реєстрі	16.08.1993 року, №1 480 120 0000 016034
Номер, дата видачі Свідоцтва про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів	Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів №2013, видане рішенням Аудиторської Палати України від 23.02.2001 року строком дії до 24.09.2020 року.
Номер, дата видачі сертифікату генерального директора – аудитора Вакуленко Тетяни Михайлівни	Сертифікат аудитора серії А № 005354 від 27.06.2002 року, дійсний до 27.06.2022 року.
Телефон	(057) 752-41-71

Аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «РЕЙТИНГОВЕ АГЕНТСТВО «СТАНДАРТ-РЕЙТИНГ» здійснено згідно з Договором № 970/17 від 28.12.2017 р. Аудиторська перевірка почалась 28.12.2017 року та закінчилась 26.02.2018 року.

Генеральний директор  
ТОВ «Українська  
аудиторська служба»



/Вакуленко Т.М./  
Сертифікат аудитора Серії А№005354  
від 27.06.2002р. чинний до 27.06.2022р.

61003 м. Харків, майдан Конституції, 1,  
6 під'їзд, к.63-12

26 лютого 2018 року